
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΖΩΩΝ  
ΤΜΗΜΑ: Μελισσοκομίας, Σηροτροφίας  
& Λοιπών Ζωικών Οργανισμών  
Ταχ. Δ/νση: Βερανζέρου 46, 104 38, Αθήνα  
Πληροφορίες: Μ. Τζιτζινάκης, Δ. Καλογρίδης 
Τηλ.: 210 212 5769, 210 212 5704 
Email: mtzitzinakis@minagric.gr 
 Kalogridis.D@minagric.gr 
 

Αθήνα, 03 – 05 – 2023  

Αρ. Πρωτ.: 214/131360 

 

ΠΡΟΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
της υλοποίησης της Δράσης  

«Εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων» 
στο πλαίσιο εφαρμογής του εγκεκριμένου 

Τομεακού Μελισσοκομικού Προγράμματος του Σ.Σ. ΚΑΠ 2023 - 2027 
 

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ανακοινώνει ότι στο πλαίσιο εφαρμογής 

του Τομεακού Μελισσοκομικού Προγράμματος και του Στρατηγικού Σχεδίου για την Κοινή 

Αγροτική Πολιτική (Σ.Σ.ΚΑΠ) για τα έτη 2023 – 2027, έχει εγκριθεί η υλοποίηση της Δράσης 

«Εξοπλισμός για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων». 

 Δυνητικοί δικαιούχοι συμμετοχής στη Δράση θα είναι οι «Ενεργοί Μελισσοκόμοι» με 

τουλάχιστον 20 κατεχόμενες κυψέλες. 

 Επιλέξιμη δαπάνη θα αποτελέσει η προμήθεια «κυψελών αντικατάστασης» ή/και 

μεμονωμένων κινητών βάσεων. 

 Το επιλέξιμο ποσοστό προμήθειας θα είναι 10% επί των κατεχομένων κυψελών για την 

αγορά κυψελών αντικατάστασης και 20% επί των κατεχομένων κυψελών για την αγορά 

μεμονωμένων κινητών βάσεων. 

 Ως επιλέξιμες καθορίζονται οι δαπάνες που υλοποιούνται από την έναρξη της 

προγραμματικής περιόδου 2023 – 2027. 

 Για τη συμμετοχή στη δράση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν σχετική αίτηση 

και παραστατικά αγοράς κυψελών, σε ειδική ψηφιακή εφαρμογή, η οποία παρέχεται μέσω 

GOV.gr στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://www.gov.gr/ipiresies/georgia-kai-ktenotrophia/ktenotrophike-

epikheirematikoteta/psephiakes-uperesies-gia-melissokomous 

 Με την αίτηση θα υποβάλλονται και τα πρωτότυπα παραστατικά αγοράς κυψελών 

αντικατάστασης ή/και μεμονωμένων κινητών βάσεων (τιμολόγια ή αποδείξεις λιανικής 

πώλησης), εκδοθέντα σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ισχύουσα νομοθεσία, με 

ημερομηνία έκδοσης από την 1η Ιανουαρίου 2023. 
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 Η αίτηση θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου στην οποία 
δηλώνεται ότι: 

α) τα δηλωθέντα κατά την υποβολή της αίτησης συμμετοχής στη δράση στοιχεία, είναι 
έγκυρα, πλήρη και αληθή, 
β) αποδέχεται τους όρους και τις προϋποθέσεις υλοποίησης της δράσης, 
γ) αποδέχεται και θα διευκολύνει την πραγματοποίηση όλων των σχετικών επιτόπιων 
ελέγχων που θα του ζητηθούν, 
δ) δεν έχει υποβάλει αίτηση για ένταξη σε αντίστοιχη δράση σε άλλο Εθνικό ή Κοινοτικό 
πρόγραμμα ενίσχυσης  
ε) θα διατηρήσει τα αγορασθέντα είδη (κυψέλες αντικατάστασης ή /και κινητές βάσεις), για 
χρονικό διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών από την ημερομηνία αγοράς τους και θα τα 
επιδεικνύει στις εθνικές και ενωσιακές ελεγκτικές Αρχές, όποτε αυτό ζητηθεί.  
στ) αποδέχεται και συγκατατίθεται ρητά στη συλλογή και καταχώριση των δηλωθέντων 
στοιχείων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), μέσω της σχετικής 
ψηφιακής εφαρμογής. Κατανοεί ότι, σε συμμόρφωση με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Καν. ΕΕ 2016/679, L119), η συλλογή και επεξεργασία 
των παραπάνω προσωπικών δεδομένων γίνεται αποκλειστικά για την υλοποίηση των 
δράσεων του τομεακού μελισσοκομικού προγράμματος και τα δεδομένα αρχειοθετούνται 
στο ΥΠΑΑΤ, διαβιβάζονται στον ΟΠΕΚΕΠΕ και στις ΔΑΟΚ και δεν κοινοποιούνται σε τρίτους, 
εκτός αν αυτό απαιτείται από νομοθετικές ή κανονιστικές διατάξεις, σε περίπτωση που 
προκύψουν ζητήματα νομικών διαφορών, ή σε περίπτωση ελέγχου από δημόσια αρχή. 
Πρόσβαση στα αρχεία των δικαιούχων θα έχουν μόνο εξουσιοδοτημένα προς τούτο 
πρόσωπα για την υλοποίηση ελέγχου και πληρωμή των δράσεων του τομεακού 
μελισσοκομικού προγράμματος. 

 Οι δυνητικοί δικαιούχοι οι οποίοι δεν δύνανται να πραγματοποιήσουν την ψηφιακή 

υποβολή της αίτησης συμμετοχής στη Δράση και την ανάρτηση των απαραίτητων 

δικαιολογητικών – παραστατικών, μπορούν να απευθύνονται στα κατά τόπους Κέντρα 

Μελισσοκομίας, τα οποία λειτουργούν ως κέντρα εξυπηρέτησης των μελισσοκόμων και ως 

φορείς υποβοήθησης υποβολής της αίτησης στην ειδική ψηφιακή εφαρμογή και παρέχουν 

κάθε απαραίτητη πληροφορία και βοήθεια στους ενδιαφερόμενους. 

 
Η παρούσα Προδημοσίευση ουδεμία έννομη δέσμευση του Δημοσίου γεννά ως προς την 
τελική Πρόσκληση της Δράσης και το ΥΠΑΑΤ διατηρεί αναλλοίωτο το δικαίωμα να 
τροποποιήσει του όρους που αναφέρονται στην παρούσα. 
 
 
 
 
 
 Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
  
 
 ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΥΗΥ4653ΠΓ-Λ78


		2023-05-03T12:37:36+0300
	Athens




